



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПИРДОП

2070 град Пирдоп, пл. „Тодор Влайков” №2; тел.: 07 181/51 12, факс: 07 181/51 12

e-mail: obs_pirdop1@abv.bg

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПИРДОП



ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ

ВАСИЛ КАФИДЖИЕВ - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС-ПИРДОП

Относно: Отчет за дейността на Общински съвет – Пирдоп и неговите комисии за периода от м. ноември 2019 – м. март 2020 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Съгласно чл. 27 ал.6 от ЗМСМА, Председателят на Общинския съвет изготвя и внася два пъти годишно Отчет за дейността на Общинския съвет и неговите комисии.

Първата година от мандат 2019 г. – 2023 г. започна от 14 ноември 2019 г., когато бе проведено първото заседание на Общински съвет – Пирдоп. Гражданите ни се довериха в аванс, дадоха ни правото и задължението да управляваме от тяхно име, да им осигурим добро качество на живот и възможности за развитие.

В местния законодателен орган, за мандата 2019 – 2023 година, са създадени 5 постоянни комисии с предмет на дейности, обхващащи всички сфери на живота, а именно:

- Комисия по икономика, общинска собственост и инвестиционна политика, която през отчетния период е заседавала 4 пъти;
- Комисия по териториално устройство, строителство, екология, земеделие и гори е заседавала 4 пъти;
- Комисия по здравеопазване, социална политика, образование и вероизповедания, през отчетния период е заседавала 3 пъти;
- Комисия по обществен ред, култура, младежта, спорт и туризъм е провела 4 заседания;
- Комисия по Закона за противодействия на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество до този момент не е заседавала.

Постоянните комисии към Общинския съвет са онези структури, които са в основата на динамиката на цялата дейност на местния законодателен орган. Проведени са общо 16 заседания

на постоянните комисии, няколко заседания на избраните временни комисии и работни срещи. Приетите решения през отчетния период са с разнообразна тематика.

През отчетния период Общински съвет – Пирдоп проведе 8 заседания, от които 6 редовни и 2 извънредни. На тези заседания бяха приети 122 решения, от които 74 броя касаят дейността ни.

Първата група решения са тези, които въвеждат в действие програми, правилници и наредби на Общинския съвет – Пирдоп. През отчетния период, след спазване изискванията на Закона за нормативните актове, беше приета нова Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Пирдоп. Актуализиран и допълнен е Правилникът за организацията и дейността на Общинския съвет - Пирдоп, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската администрация. Приети бяха и следните програми:

- Програма за разпореждане с имотите общинска собственост през 2020 г.;
- Програма за енергийната ефективност за периода 2020-2023 г.;
- Програма за управление на Община Пирдоп през мандат 2019-2023 г. от кмета на общината;

Това са местните нормативни документи, в които е отразена законодателната същност на Общинския съвет, като най-важния орган на местното самоуправление.

Втората група решения през отчетния период са свързани с бюджета и финансите на общината. След провеждане на обществено обсъждане в гр. Пирдоп и с. Душанци, както и обсъждане на заседания от всичките постоянни комисии на 30.01.2020 г., Общински съвет прие бюджета на Община Пирдоп за 2020 г.

Бюджетът на Община Пирдоп е приеман винаги съобразно законовата рамка. При неговото приемане се определят приоритети на общината, по които ще се работи през годината.

Общинският съвет прие решения, с които се подкрепят идеите на Общинска администрация, свързани с привличането на допълнителни инвестиции, както и кандидатстването по различни отворени програми за допълнителни финансови средства.

Третата група решения са свързани с разпореждането с общинска собственост. В тази група са решенията за откриване на процедури, провеждане на търгове, утвърждаване на списъци на общински жилища и гаражи. Приети бяха:

- Програма за управление и стопанисване на общинската собственост и отчет за нейното състояние;
- Стратегия за управление на общинската собственост на община Пирдоп за периода 2019-2023г.
- Информация, свързана с изготвяне на План за действие за общинските концесии.
- Годишен план за начините на ползване на дървесина от ОЗ „Гора“.

Остават нерешени проблемите с общинските дружества, които реализират загуба. Общинският съвет ще разгледа в детайли дейността на дружествата и със свое решение ще поеме отговорността за тяхното бъдеще.

Четвъртата група решения касаят устройството на територията, инфраструктурата, строителството и транспорта. Това са сферите, към които ние сериозно насочвахме своето внимание.

Петата група са решенията, свързани с решаването на социална политика, култура, здравеопазване и обществен ред. В тази група влизат и приетите Програми за дейността на читалищата, Отчет за дейността на РУ МВР-Пирдоп, съгласието на ОБС-Пирдоп за подписване на Споразумение за дофинансиране на финансовия дефицит на МБАЛ-Пирдоп и др.

В Общински съвет постъпиха молби и жалби от граждани, както и други документи от общински съветници и от кмета на общината. Този огромен поток от информация бе проучен, обсъден и в по-голямата си част трансформиран в актове на Общинския съвет.

Председателите на постоянните комисии и много от общинските съветници участваха активно в обществения живот на града и общината. Заедно или поотделно те се срещаха с граждани и изслушваха проблемите им, предприемаха посещения и се отзоваваха на покани по различни поводи.

Всеки работен ден жителите на община Пирдоп от 08.00 ч до 10.00 ч, или в удобно за тях време, имат възможността да се срещат с Председателя на ОБС-Пирдоп и да поставят проблемите си.

Ползотворно е членството на ОБС-Пирдоп в НСОРБ и НАПОС РБ.

През отчетния период се убедихме, че най-добрата формула, действаща в местното самоуправление, е взаимодействието между законодателната и изпълнителната власт.

Провеждахме съвместно с Кмета на общината срещи с институции и организации, и посещавахме различни събития. Това бе един взаимно полезен диалог, от който последва реална промяна, която трябва да продължи с положителните си резултати.

Ние, съветниците от Общински съвет – Пирдоп, полагаме усилия за издигане родолюбие, социалната чувствителност, модерното мислене и промяната, като цел на нашата работа. Още през първите месеци от нашия мандат стана ясно, че Общински съвет - Пирдоп превърна ежедневието си в работа – за общата ни съдба, днешната и утрешната.

С уважение,

ВАСИЛ КАФЕДЖИЕВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС-ПИРДОП

